ESERC\TAZIONE TW

ESQQG\ zlo4d DEBQSACQR—Q 4QIL AQ,SU.QMJ( ; :'D-Q/L(BSQ&\ Qo f’U‘éCijLQ, i

2

b fry= = xas
22X+

01.) Ri\co’ld\,(auw el @Qn_ OuS&SD’\cU’Q ‘eisifﬁ/lt/ao& QPU\QJM&
%,uﬂnaja Jux Ao f)du‘t‘l“h(loeﬂuu '{F\Jﬂ?ﬂ"w omojz_&g‘“cw
doll TIEO Jgoq: ax+4 b

O x +d cn i:"LI[:’/@;‘;) 6ﬂl

; £ Cﬁ_al = b@ :T/ @)
Ao @reo dhorm: nwte | | i
. & coordi pake doll wa\f’m §i'  spmaiite. lfM(OJQQ_

e= (-2 %)

1% ‘p\)fﬂLJ du er%e%ﬂ\M con £'ame Jollle o’zg(,(',\@/ﬂhe_ (X:@)}
wot”  Plrzo) = [

]

Nall noeo  Cano e:(w%/%—):(—%—/L);(—z/z)

4
g P Nﬁo L derppoce  con L'afse dolly owkinede
Sang (x=0) = (o) = ‘2=O+l _ oa
N £ ) ﬁ ©+2  exr 2

a—



b) Cf(x) - ‘—;*’rl;
x4
L\\&l@\\’as& -foul’z&jé’.ﬂa a2 Cr:wv)flo ~af an&(a
~ 4 & % = | _ (w_ﬁ/ F_E_)
e:(_€/€>:(_7/ T)" 2, Z
L e Bad e 2 @me fe crdindde pang—.

?Q ][;\//}T
f(x O) &O)“ —o*h _ -ox4y 4

N 220+ D o4 2

)('d

{ - 1 ¢
FserllZio 2 Risofoene Lo e guercie Juise pra-tione

el o A
(x*=) ( WTabX+4)z 0
Fuc}“ Qsertg S@M{M g""d in fé‘-#‘:u , duJAFuQ

ou,g /y_;_f,w ‘a_c,q Tico 0 verla

l_tk (L\Sz fua,%‘i ey

i)uégg )zd 8irare Lo @%ﬁ‘(@
Xl—l)( xt 4l +f_!) >0

(x = )(x+ ) (> + )" 20
(k-‘\)(xm}(fo z.)(x+z) >

1"> Xx—{ 20 X > 4
ﬂ) x+i =0 X >
) x+220 x2-2
T NX4? 20 B - 2, e



v

+ 0 | S X<l Vo x4
S —— -

S (- 50, —}J U[i)-yroo)

i

£SCRLVZVO D iQ.LgoQuw Lo AQ,SU‘-QLA,P‘! Jz_()uo_"%w’wﬂ 2 oU‘S-er;da,Z«{gd

‘%ﬂ?ﬁmwug

&) 5 = ©
X% 2 X |
5) X & A Cxex s BX ~5X 6
B(x 1) X+ 3(x=1)(x+1)
«) _5 IS o
) x+2 > 4\
CE . D) X+2 O > X -2 cc- \g[xef?\\x;’-—iv’x?f—l

) x4\ A 0 D XF -

5(x+1) — 3 (x+2)

“J7:;2>(x+\>

5% +6 - Ax— 6

(KJ\- ?,‘) (x—H )

=

N



ON ]
(_x+2\)(><+i)

— :O

il
¥

(Qx 1) [x,ﬁ'/{\ (<X

(ore)(> 4

o (xe)xt)

Ik~ = ©
i% = i |
X = ,% L5 sutew X = Jg /e,oJouA{;a, lo.  Condi#ione

J om Slanza ; Juumpu{ & La »koFHeoe
JeQlo «Q,fucng:&m_t F‘((;L?—fana/u'o\_ (o)

b) XAl a2y 3K - 5xIaf

3(x-\) >\ 3(X,\>(x/+\)

Cc-) x-tF£o=»x7F1

CE: \/xei?\\LC X‘#ii
i)y}a#o = X # -

’ ' 2
(X'A—i)(%“‘ri) — (’L% zx,)'}(x~1) . M_ﬁ_

5 (> (A1) = 30

2
(emyben) = 320 = BXFEX 2 5
)] = B o

3 (=) (xan)

¢

31 ) (> 41 )




S (ca, ) ot we)  empililnl cor £a

YreR ¢ x #14



ESERC\ZI0 ( Ra P[D?,e,w:\‘wu A g’za_%c; Al o ,@eSu%.\L\ Jldﬂ?\‘m
\PJTQM?_—Q-

A QL,%:/\A

7

LA taade A dormindo & £laggl, ole0dg

c\) = ><6
b) y=xT
@) \7} ini
i) 5?x_‘§

6

&) Y= x

(1) RicstMamo e @ S’mg,\ co  dalla f\m’?—{ — {b’halm J?(x) =X Pz
S e pen Wy (4,2) ol @ae v o par Lo fonrion,
TR fﬁn:ﬁw e (o o\,.ﬁ,\j,qw,‘m TN, 19 wespetto <0¢ame
Ay odinde) BNt Aorvally xe (o) o gredco
posse ol o sobe ddla Vo pellaie, ol Promvo o Tecty fuaobmﬂle
2, 0T LTSy SR N M seusla Mapre PO du eapg

N (Fevalo xe (4, + o) e Pelico pesse Wl de Sype el o

bx&ﬂﬁu(& OLLQ P’LA%O s T€ﬂ%~o Fu&cl'?—%'te

¢, M‘Mmgn—fwm
G\X V\} 2 olA‘)tLJST& %Pm i)?.u‘

da  oma _




\o> ws XT
Ricma\xw Lo \JOLQLSAMO L& (\)/ (3)} (a) olel  Cassn a.) / |/\0€T’&L

Con A c\ig]ocwb( Ras f,un%w & Juts.(f’ﬁ?/& (C@q 6\4'@37mmmm ,S;mn«.eju‘co

U'waﬂa @@‘O‘LS/M M%ﬂ« @y

D(§)= R

— . b T f -k
g |
f
!
: |
C) j -~ xh q{
- ‘ E - y ~ { c! AL
RACO‘KL&M ol ey ma G,Qﬂ,um'k« .tCL\QA (et Dsvaly t2ane £ eela peilo

dol0s %ﬁmqgi B [Dﬂ—w«?:m con  Ah l/zg./uuf%r? f’“&%‘—;‘m oA o ?gsijrfuo

1) otk yla&& N fMLSS BALAD FQ/W € P‘) n—ro (i/ /i)
2> MQ;Q,Q\ {,ﬂ‘@wqﬁf'uo S £ -(0‘, i) ' ,{Q S)?.ga%“c,o (}a,';ga &Q c;L; ,gQ(nav
Uwﬂk \'}\ %J(L: Coen. iﬁ’-Q P’\J "M Q’T-Ql.—? o {.‘)ua, Ul ?w‘fe 2 - d@ ( CIL,U-’VU?/!#WQL

UL.A V)/ M oUsgoﬂa f}&u@ﬂg (}\"v” da.  Zva

?2) NQQI'LK fﬂT@’W&J‘QJ\U b (’i—, *9‘3) ;1€ 32 ¢

{Ja,':oc.l ol s Saﬂc c-}L?QQCk_/
e uce  dol prurmo 2 Terzo

o
f)ucuci’lcw—t'?_ £ / alf | ,@_JUW+W1L

v, M dnseosta A P da ema

MQ;Q_ Cano 3:%“% \;&QB,Q/\Q .j_)! 2) S ’3;) y, 1 /f~a mcre'ru_ U(«-L

e o 12 denoms adkara Mﬁﬁ%-\mm’ro« SN La_ -






Escrtizio 5

ngJQuQJL.{ Qﬁ /BQSJJQLA\ Q(VU&?{%C
3 VA <o

. 3
b) xho —4 = X
) Vo ax v2s = V3-2x

)

x o X >3
S-X 29 ) i K B -5
2— 4
X’B:(S"X) e o= LH FH - 0%
X2 3 X202
v C
e G K
_xTiuY ~28 =0 X =W +2¢=0
x 2 2
X &5
b b S e 11-3 2,
Xy, = S ] 2 1
/ 2o T 2 = Ty |
-~ W+ 3 1y _ 7
2 =
-+
Xa’l' s} 3)(15
X\T—H Xg/q— *
L\um(_a_ 5@12,&7:’-[@/‘-2 CLG’CQ;%(@MQQ £ X =q

3
I gy = =)

_ -
X}__ Sx -4 = (xd1)

Gy 4 = X —3xTe3X -4

X{— Sk =& = far Ix* 33X+l =0



e - 1o
A, 2 & +3 £\ ¢+ % /éTu:m%:_J’b‘—
/ ERVISUINNEEY e i
6 g
2 vlo _ \y
;g e T2
Xi: ‘"l: ,\2:2)
(1
¢) ” -
\ir3>< = 2% %25 _ \Jnz-2x
X = 2Zx + 25>
T 2% > 5
5 Z & L
x‘— 2%+ 2S5 = (3-2x)
Az b —qae = 4-300 <o ek
& 3
~I% > ~3 =3
7 2
Ay 2oy 4 25 = D - 1%+ L - X 4o x +l6 =0
/ Vee R
Vxe—fk
< 3%
e 2 <7 2
+lo * o ”VZI—
- .2 L vo ¥ 6 -
X'lm lox —16 =0 X‘;?' . o | (1: / 2
2 \
lox 2y g
7
h(\él/({ +5Ve 3 S\Va
e 3 | -
el V*‘_'____‘J‘_ R
— = \\}——-« €
Xi’ 6—«\]1,“ X2 = 5S4 V4L

X= 5-Vgq, A cor
Slutiow  aeektodon®e

AN



Escrelzio Riskoee Lo @%waAfzbsqwaawq | 2t P onal
Q) N exar > 2-2x
E) \)[>(+\ £ §—%X
©) VTar > x-q
A

é? () = [‘3(_;&)]”

N (’,G o 3&7—0 Can o

2% > 5
L+t = ('5“2?<)?'
~2x 2"

ViGY 2 g (%)

Vix+, > 3-2X

30 <0
'ka) >0

Jg_f g(gu‘u@Q&*»+& O
\3-2x<eo

(>4l =0

*2X <-%

U
(xxi > & — 10% +ox" < X 3 =i

2k E B X >3
U
- g x> -1
EXil =iz =4X 20 s
. B i
X & 2 \ % 2 2
< "" ’
Q- i
SAX 18X ~ 820 #E =l
; %
< =
< 8 Z U
| U g
z 19 s
Lx —8x4+3%£0 "

cen N PMA o

20 ssfue



-

D Ricordy e e \/ PO & 5(%3 Cor W ﬁo»u s ziskoe

X2 3 )
S<x 2o ,

Fa
S L —X
e (5700 X x| £ 25 —1oX +x-

x == Xz -
eSS / <5
| 2 ‘
| xx) =23 Ylox =X =0 = = I W =26 50

Xz -} Xz — |
X ES X< 6
| < ux+25> o0 X<D ux> 8 T



/B\‘ 'LtSéQ\J‘Q a_ﬁﬁaufc‘u'vao

AN

}léL Ju‘g"ztou&:’\'w

NQQ ,fmSJ"ZAJ v

1

Vi+x> > x-4

%
2 x> (_X’%)

X5+ ‘B'X-z(._LI) “+ DA

. >
§ (~u)" + (=4)
g+ x>

Bex®s XZo1zxT+ 48X -~ 64

g 1 )y 12X B XL 26
l2 xT - 8x *F2 >©

— hs2 <€o©

A - \Qzﬂ(,(a,e - 2 304 — HLS6 T
_Sl Vxe!{k
S (= =2, ""Q"”)

o & 500 @ ndspen

P9
ol ey



